Zatepleni strechy
Soucinitel prostupu tepla U [W/(m’K)], (°C=K) charakterizuje tepelné izola¢ni schopnost konstrukce.

Mérna ztrata prostupem tepla Hy = Z/dT [W/K], kde Z jsou tepelné ztraty a dT je rozdil mezi vnitfni a
venkovni teplotou.

Pramérny soucinitel prostupu tepla Uem = Hr/ A [W/(m?K)=J/s/(m?K)], kde A je plocha obalky
konstrukce, vyjadfuje mérnou ztratu prostupem tepla.

Soucinitel prostupu tepla stfechou je Ug. Tepelna ztrata stfechy je Z = Ug*A *dT.

Soucinitel prostupu tepla je podle definice U = 1/( R¢+ Ry + ry ), kde

Ry je tepelny odpor konstrukce v m*K/W

Ry = 0,13 je m°K/W obvykly a zaroveri normovy odpor vzduchu pfi prestupu tepla na vnitinim
povrchu konstrukce

ry = 0,04 m*K/W je obvykly a zaroveri o normovy odpor pfi pfestupu tepla na venkovnim povrchu
konstrukce

Soutinitel tepelné vodivosti A [W/mK] material(.
Tepelny odpor R = d/ A [m’K/W].
Tloustka konstrukce d =R * A [m].

Ui = 0,24 pozadované, norma Ug = 0,16 doporucené
Polystyrén Bachl EPS 200 S Stabil A=0,034 W/mK
Polystyrén Styrotrade EPS 200 S A=0,034 W/mK

Polystyrén Isover EPS 200 S (DEK) A=0,034 W/mK
Rk=1/Ug—(Ry+ry)=1/Ug—-0,17=1/0,16 - 0,17 = 6,08

d=R¢ *A=6,08 * 0,034 =0,21m = 21 cm polystyrénu



